### 习近平:要诚心诚意对待周边国家,争取更多朋友和伙伴

# 让命运共同体意识在周边生根

据新华社北京10月25日电

周边外交工作座谈会10月24日至 25日在北京召开,这是党中央为做 好新形势下周边外交工作召开的 一次重要会议。中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平在 会上发表重要讲话。他强调,要更 加奋发有为地推进周边外交。

这次会议的主要任务是,总

结经验、研判形势、统一思想、开 拓未来,确定今后5年至10年周边 外交工作的战略目标、基本方针、 总体布局,明确解决周边外交面 临的重大问题的工作思路和实施 方案。

习近平强调,无论从地理方位、自然环境,还是相互关系看,周边对我国都具有极为重要的战

略意义。要坚持睦邻友好,守望相助;讲平等、重感情;常见面,多走动;多做得人心、暖人心的事,使周边国家对我们更友善、更亲近、更认同、更支持,增强亲和力、感召力、影响力。要诚心诚意对待周边国家,争取更多朋友和伙伴。

习近平强调,做好新形势下 周边外交工作,要从战略高度分 析和处理问题,提高驾驭全局、统 筹谋划、操作实施能力,全面推进 周边外交。要着力维护周边和平 稳定大局。要同有关国家共同努 力,加快基础设施互联互通,建设 好丝绸之路经济带、21世纪海上 丝绸之路。

要着力加强对周边国家的宣传工作、公共外交、民间外交、人

文交流, 巩固和扩大我国同周边国家关系长远发展的社会和民意基础。关系亲不亲, 关键在民心。要对外介绍好我国的内外方针政策, 讲好中国故事, 传播好中国声音, 把中国梦同周边各国人民过上美好生活的愿望、同地区发展前景对接起来, 让命运共同体意识在周边国家落地生根。

# 薄熙来案二审宣判 山东高院裁定维持一审无期徒刑判决

新华社济南10月25日电(记者 霍小光 杨维汉) 25日上午,山东省高级人民法院对薄熙来受贿,贪污,滥用职权案二审公开宣判,裁定驳回上诉,维持一审无期徒刑判决的原判。

薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案,济南市中级人民法院于2013年9月22日一审宣判,认定薄熙来受贿人民币2044万余元,贪污人民币500万元,滥用职权情节特别严重,对薄熙来以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以贪污罪判处有期徒刑十五年,并处没收个人财产人民币100万元;以滥用职权罪判处有期徒刑七年;数罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

宣判后,薄熙来提出上诉, 山东省高级人民法院依法立案 受理,并组成合议庭进行了审 理。合议庭审阅了案件全部卷宗 材料和一审庭审录像资料,审查了薄熙来的上诉状及其辩护人的辩护意见,多次讯问了薄熙来,听取其辩护人意见,核实了全案证据,对一审认定的事实和适用法律进行了全面审查,充分保障了薄熙来及其辩护人的诉讼权利。经合议庭评议、审判委员会讨论,山东省高级人民法院依法作出二审裁定。

山东省高级人民法院在二 审裁定中对一审认定的事实、证 据予以确认,认为薄熙来身为国 家工作人员,利用职务便利,为 他人谋取利益,非法收受他人财 物,其行为构成受贿罪;身为国 家工作人员,利用职务便利,伙 同他人侵吞公款,其行为构成成 污罪;身为国家机关工作人员, 滥用职权,致使国家和人民利益 遭受重大损失,其行为构成滥用 职权罪,情节特别严重。薄熙来 犯受贿罪、贪污罪、滥用职权罪, 应依法惩处,并数罪并罚。一审



法庭宣判现场。新华社记者 谢环驰 摄

判决认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。薄熙来供认犯罪的自书材料和亲笔供词与证明其犯罪事实的证人证言及相关书证、物证能够相互印证。薄熙来及其辩护人所提上诉理由和辩

护意见没有事实和法律根据,不能成立。依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百二十五条第一款第(一)项之规定,裁定驳回上诉,维持原判。该裁定为终审裁定。薄熙来的亲属、媒体记者及各界群众100余人旁听了宣判。

#### 证监会:

### 4家上市公司 违规披露信息

据新华社北京10月25日电 证监会25日召开新闻发布会,通报派出机构近期对4家上市公司信息披露违法违规行为及相关中介机构未勤勉尽责行为立案调查的情况。

具体包括:水井坊存在与关联方签署重大合同未披露行为,涉嫌违法违规;三峡新材涉嫌信息披露违法违规;中勤万信会计师事务所在三峡新材年报审计过程中,未勤勉尽责,涉嫌违法违规;上海物贸涉嫌信息披露违法违规;天津磁卡涉嫌信息披露违法违规;

证监会新闻发言人说,证监会 打击违法违规行为、维护资本市场 健康发展的态度是明确的、坚定的。 对于上市公司信息披露违法违规行 为,证监会将持续加大监管执法力 度,希望各上市公司和中介机构引 以为戒,尽职尽责,切实维护投资者 的合法权益。

# 官方特许60枚"东方红毛主席金币大全套"荣耀发行

随着12月26日主席诞辰日来临之际,前三十名订购客户免费赠送价值1980元的"东方红毛泽东立体全身金像"! 免费赠送难得一见的60张毛泽东经典老照片,数量稀少,先定先得!

■世界元首史上开天静地的恢弘巨作。毛主弟新辰120周年最最高數礼! ■中国保护消费者基金会9重绝德防伤,国家珠宝金银检测检验中心鉴定!

圖中區帶人特許紀念基組委会<u>监</u>制,毛泽东特许产基组委会出基! 圖區家首次动用转進紀念币的特有條件合金和999纯黄金,首次价仅2950元超新发行!

首件"东方红毛白高金品大全套"巨大列引的势不可以。但这流越广铁、波流外广波等或定氮发展人列作港方

永恒铭记开国带大领袖。毛泽东特许 产品组委会发行至高规数的60枚主席金 币大全套,竞舞问债

達60一大庆,发行背景是似戰升會的基 號。毛宝協同學院便会能不要从3800元升會 到21万元,似下升值考達。毛宝協能便120周 學,風家轉期用宝協一生60个最與背景國面 永僅條份,首次立体浮雕領独全身会像、半身 会像等遠在金币之上,表达景景高的纪念。英 所包含的巨大艺术份值、文化份值、收職份值 和请認份值,提本是法用金银来新量,港新收 職的見份之意!一是没行立即引起表动,多大 情物馆、老首长、毛宝協身边工士、来人及资源 收職投資資好者與學和永久收職!

新治 這独國《毛主席全身像》拍卖 2016万元天价,首套"东方紅毛泽东金币 大全套"强大升值动力让人惊叹!

2009年基據拉索会新濟資油面《毛主席全身集》以2016万元天命成交,屬原业界,由此凸近毛主席集的顶尖升管魅力。今天营水花拉索价管儿子万边主席全景名面直接注入到金币之上,使毛主席全币兼具"名面"和"贵金属"双营价管。120年来只此一次,提不火,难!

區家首次动用物造升值數倍纪念币 的转有條件合金和999纯黄金精工物造。 史上从未有过

毛宝冰蓝高景上的地位,决定了毛宝冰藏品具有永强的价值。"东方红毛宝冰金币大金寨"采用升值款签纪念币材质铸造,初有钢特合金额99%黄金铸造,1989年建行40原午的钢



特纪念币呈前市价高达4800多元。今天主席会 币采用同村政筹造、史上第一次、价值必将一 级委升!

領袖職基没有不升值的,列宁金章 530万美元,"东方紅毛主席金币大全套" 极其升值的"原始股",抢到就赚!

放联全球候抽職品都接具升值接力。 2006年經約拉宾会上,一枚列宁能經100萬年 章以530万美元天役成交。在中國几亿中华几 女都是主席區实施等者,"东方至毛主席会币 大金寨" 必得實斯領油黨品价值纪录,拾到 就差!



"东方在毛泽东立体全身 金像"虫毛泽东特许产品互要 会出品,金像以毛泽东在开展 大兵上抽风时的圣典形象为底 型,整体整金铸造,高达20cm。 再现得人弊遍形象。

图为:免假配潢"东方红毛 拜东立体全身全缘"。

<b>等的"业绩</b>	批集	最為時期	当为西	升端數
200年美国教育社会	4	<b>阿拉金</b>	2024	38
可能是最高的	<b>東</b>	教金	如件	110
22年6月末20年日25	蠢		如本	444

## 毛泽东金币发行公告

60枚"东方虹毛虫游会币大会案"由中国停入传诉纪念品组要会监制。毛泽东传诉产品组要会设行,每案都有毛泽东传诉产品房价标签。中国保护清景意益会委员会董绝被房份,原量设行9000套,首设价格:2000元/套。

没行地址:济南市县十一路90号济 南市**游协**院一概大厅毛泽东特许寺镇。

叮鹋機模:0531-86937965 省內集稅送货 货到价款